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MukpokoHTponnepsbl PICmicro cpegHero cemencrsa MoOryT UMeTb HECKOSTbKO MCTOYHMKOB MpepbiBaHWUA. [na Kaxgoro
nepugepunHoro Moayna HasHayeH OTAENbHbIN UCTOYHUK MpepbiBaHUA, XOTHA HEKOTOpbIN nepudepuiiHblini MOAYNU coaepxar
HEeCKOSbKO UCTOYHUKOB MpepbiBaHui (Hanpumep, moaynbs USART).

B03MOXHble UCTOYHUKM NpepbiBaHUn B MUKPOKOHTponrepax PICmicro cpegHero cemencraa:
BHeLHUn nctouHuk npepbisaHuin INT,;

[MepenonHeHue Tainmepa TMRO,;

M3meHeHue ypoBHA curHana Ha sxogax PORTB (BbiBoabl RB7:RB4);

M3MeHeHne BbIXOOAHOro YpoBHSA KoMnapaTopa;

[MpepbiBaHKe OT BEAOMOro napannensHoro nopTa;

[MpepbiBaHusa ot USART;

[MpepbiBaHUe OT NpUEMHUKA:

[MpepbiBaHKe OT Nepeaaryuka,

3aBeplueHne npeobpasoBaHnsa ALIIM,

MpepbiBaHusa ot LCD;

3aseplieHne Lukna sannucu B8 EEPROM namaTb gaHHbIX;

[MNepenonHeHue Tainmepa TMRA1,

MNepenonHeHue Tanmepa TMR2,;

[MpepbiBaHua ot moayna CCP; :
[MpepbiBaHnA oT moayna SSP. © ™

360 TOTAL SECUR]
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Perunctp INTCON

R/W-0 R/W-0 R/W-0 R/W-0 RMW-0 R/W-0 R/W-0 R/AW-x
| GIE | PEIE™ | TOIE | INTE“ [ RBIE'"™ | TOIF | INTF“ | RBIF' " | R — yTeHue buta
bur 7 Bbut 0 W — 3anuce Suta
U — He peanu3oBaHo,
yuTaeTca kak 0
—n — 3Ha4eHue nocne POR
—X — HEM3BECTHOe
3HadyeHue nocne POR

ouT 7: GIE: noBanbHoe pa3pelleHue npepbisaHnii
1 = pa3speleHbl Bce HeEMacKUMpoBaHHbIE NpepbiBaHUSA
0 = Bce npepbiBaHuA 3anpeLleHbl

ouT 6: PEIE: PaspeweHune npepbiBaHnii oT nepudepuiiHblX Moaynen
1 = pa3speLweHbl Bce HEMacKUpoBaHHbIe NpepbiBaHua nepudepuiHbix Moaynen
0 = npepbiBaHnA OT NepudepuitHbiX MoAYNen 3anpeLleHbl

ouT 5: TOIE: PaspeweHnue npepbiBaHna No nepenonHeruo TVMIRO
1 = npepblBaHue paspeLueHo
0 = npepbiBaHWe 3anpeLujeHo

ouT 4: INTE: PaspeweHnune sHelwwHero npepbiBadmsa INT
1 = NnpepbiBaHWe pa3pelleHo
0 = npepbiBaHue 3anpeLljeHo

ouT 3: RBIE'"": PaspelseHue npepbiBaHuA No U3MEHEHUIO CuMrHana Ha exogax RB7:RB4 PORTB
1 = npepblBaHue paspelleHo
0 = npepbiBaHWe 3anpeLujeHo

ouT 2: TOIF: ®nar npepbiBaHua no nepenonHeduo TVIRO
1 = npousowno nepenondHexHue TMRO (cbpacbiBaeTca nporpammHo)
0 = nepenonHenua TMRO He ©Obino

ouTt 1: INTF: ®nar sHewHero npepbisadHusa INT
1 = BbINOMHEHO yCNoBMe BHELUHero npepbiBaHusa Ha Bbisoge RBO/INT (cOpacbiBaeTca nporpaMmMHO)
0 = BHelwWHero npepbisaHua He Bbino

ouT O: RBIF'": ®nar npepbiBaHMA NO U3MEHEHUIO YPOBHA curHana Ha sxognax RB7:RB4 PORTB
1 = 3adukcupoBaHO WM3MEHEeHWEe YpPOBHA CurHana Ha ogHom w3 Bxogos RB7:RB4 (cbpacbiBaeTtca
nporpamMmHo)

0 = He ©bIN0 U3MEeHeHUAa YPOBHSA CMrHana HM Ha ogHom u3 Bxogos RB7:RB4




PerncTtpobl PIE

RWW-0

(MpumedaHne 1) | R —uTtesne ouTta

Bur 7

ouT:

onT:

onT:

onT:

OonT:

onT:

ounT:

ouT:

ouT:

ouT:

ouT:

ouT:

ouT:

ouT:

Bwut O W — 3anuce Suta
U — HEe peann302aHo,
yutTaeTcA Kak 0
—n — 3HadYeHne nocne POR
—x — HEn3BeCcTHOoe
3HaveHne nocne POR

TMR1IE: Pazpewesne NpepsiBaHUa No nepenonHeduio TMR1
1 = NpepsiBaHne paspelieHo
0 = NpepsiBaHne 3anpeuieHo

TMR2IE: Pazpewesne nNpepsiBaHna no nepenonHeduo TMR2
1 = NpepsiBaHne paspelleHo
0 = NnpepsiBaHne 3anpelieHo

CCP1IE: PaspelweHve npepbigasna oT moaynAa CCP1
1 = NpepsiBaHne paspelueHo
O = NpepsiBaHUe 3anpeuieHo

CCP2IE: PaszpelieHwe npepbi2adna oT mogynAa CCP2
1 = NpepsiBaHne pas3peLlueHo
0 = nNpepsiBadne 3anpeLwieHo

SSPIE: PaspelweHve npepbiBasna OT MCAYNA CUHXPOHHONO nocnegosarensHoro nepra
1 = NpepsiBaHne pas3peLlueHo
0 = npepoiBaHne zanpeuieHo

RCIE: Pa3spelweHne npepbiBaHnA OoT npuemHnka USART
1 = NpepsiBaHUe paspelleHo
O = NnpepoiBaHME 2anpeLlwieHo

TXIE: PazpelwleHne npepblBaHvA OT nepegatuvka USART
1 = NpepsiBaHne pas3peLlleHo
0 = NnpepsiBaHne zanpeljeHo

ADIE: PaspelweHne npepsiBaHMA NO OKOHYaHUK nNnpeodpasceaHvAa ALLMN
1 = NpepsiBaHne pas3peLlleHo
0 = npepsiBaHne zanpeujeHo

ADCIE: PaspeweHre nNpepbi2adnAa Nc CKoOHYaHuu npeobpazosaHuna ALIN
1 = NpepsiBaHne paspelueHo
0 = NnpepsiBaHne zanpeueHo

OVFIE: Pazpewesnre NpepsiBaHna No Nepenon=HeHnio Tanmepa ALIN
1 = NpepsiBaHne paspelleHo
0 = NnpepsiBaHne 3anpeuieHo

PSPIE: Pa3spelweHve NpepbiBasns 3anuc/uTesns Be4QoMOro NnapannensHoro nopra
1 = NpepsiBaHne pa3pelueHo
0 = nNnpepsiBaHne 3anpeuwjeHo

EEIE: PaspelweHve Npepbi2adna No CKOHYaHuKM 2anucyk B EEPROM aasHbIx
1 = NpepsiBaHne paspelueHo
0 = NpepsiBaHne 3anpeuieHo

LCDIE: Pazpewesue nNpepsiBadna oT moayna LCD
1 = NpepsiBaHne pa3pelueHo
0 = NnpepsiBaHne zanpelieHo

CMIE: PazpeweHue NpepsiBaHNA OT MoAyna KxoMmnapaTtopos
1 = NpepsisaHne paspeleHo
0 = npepoiBaHne zanpeuweHo
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Peructpe! PIR

R/W-0

(MpumevanHue 1) | R — yteHue Buta

Bur 7

ouT:

ouT:

ouT:

ouT:

ouT:

But 0 W — 3anuce tuta
U — He peanu3oBaHo,
yuTaeTca kak 0
—n — 3Ha4YeHue nocne POR
—X — HEU3BECTHOE
3Ha4YeHue nocne POR

TMR1IF: ®nar npepbiBaHna no nepenondHedHmnio TMR1
1 = npousowno nepenonHede TMR1 (cOpacbiBaeTcAa nporpamMmHo)
0 = nepenonxHernua TMR1 He Gbino

TMR2IF: ®nar npepbiBaHna no nepenonderHuio TMR2
1 = npousowno nepenonHeHne TMR2 (cbpacbiBaeTca nporpaMmMHoO)
0 = nepenonHenua TMR2 He Bbino

CCP1IF: ®nar npepbisaaHna ot moaynsa CCP1

Pexum 3axsaTa

1 = BbinonHeH 3axsaTt 3Ha4Yyenna TMR1 (cBpacbiBaeTca NnporpaMmMmHo)

0 = zaxsaTa 3Ha4veHuna TNMR1 He npoucxoguno

Pexum cpaBHeHusa

1 = 3navenmne TMR1 gocTurno ykasaHHoro B permctpax CCPR1H:CCPR1L(cBpacbiBaeTca nporpaMmMHO)
0 = 3Hayenne TMR1 He gocTurno ykasaHHoro B permctpax CCPR1H:CCPR1L

LM pexum
He ucnonbsyetca

CCP2IF: ®nar npepbiBaHna oT mogyna CCP2

Pexum 3axsaTta

1 = BbiNnonHeH 3axsaT 3Ha4vyeHna TR (cOpacbiBaeTca NnporpaMmMHo)

0 = 3axsaTa 3Ha4eHua TMR1 He npoucxoguno

Pexum cpaBHeHusa

1 = 3navyenne TMR1 gocTurno ykasaHHoro B peructpax CCPR2H:CCPR2L(cBpacbiBaeTca nporpamMmMHo)
0 = 3nHauyenue TMR1 He gocTurno ykasaHHoro B permctpax CCPR2H:CCPR2L

LLIVM pexum
He ucnonb3ayetca

SSPIF: ®nar npepbisaHnii oT mogyna SSP
1 = BbINONHEHO YCNoOBMUE BO3HUKHOBEHWA NpepbiBaHMA OoT Moayna SSP (cbpacbkiBaeTcs NnporpaMmMHo)
0 = ycnosue BO3HUKHOBEHMA NpepbiBaHna oT Moayna SSP He BbiNOSTHEHO
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ernctpbl PIR (npogonxeHue)

R/W-0
| (Mpumeyanune 1) | R — 4yTeHue 6BuTa
bur 7 but O W — 3anuco Buta
U — He peanu3oBaHo,
yuTaeTca Kak 0
—n — 3Ha4deHue nocne POR
—X — HEU3BECTHoe
3Ha4yeHue nocne POR
ouT: RCIF: ®nar npepbiBaduna ot npuemHuka USART
1 = 6ydchep npuemHuka USART nonoH (cOpacbiBaeTca YyteHuem permctpa RCREG)
0 = 6ydchep npuemHuka USART nycT
ouT: TXIF: @nar npepbiBaHusa oT nepegatymnka USART
1 = Bydep nepenatduka USART nycT (cOpacbiBaeTca 3anucbio B peructp TXREG)
0 = bydhep nepegatyuka USART nonox
ouT: ADIF: ®nar npepbiBadua ot mogyna AL
1 = npeobpa3osaHue ALl 3asepLueHo (cOpacbiBaeTca NporpamMmMHO)
0 = npeobpa3osaHue ALIIN He 3aBepLueHO
ouT: ADCIF: ®nar npepbiBaHua ot moayna ALLN
= npeobpas3oesaHue ALIIN 3asepweHo (cOpackiBaeTca NporpamMmMHO)
0 = npeobpas3osaHue ALIIN He 3aBeplueHO
ouT: OVFIF: ®nar npepbiBaHna No nepenonHeHuio Tanmepa ALLM
1 = npousowno nepenonHeHue Tarmepa ALLIN (cBpacbiBaeTca nporpamMmMHO)
0 = nepenonHeHue Tanmepa ALIIN He npoucxoauno
ouT: PSPIF: ®nar npepbiBaHna OT BEAOMOro napannernbHoro nopra
1 = npou3owna onepayus YTeHUa unu 3annucu (copacoiBaeTca NporpammMHoO)
0 = onepayun YTEeHUA UMK 3aNUCU He NPOMCXOAUNOo
ouT: EEIF: ®nar npepbiBaHua No oKoH4YaHuu 3anucu B EEPROM gaHHbIX
1 = 3anuce 8 EEPROM gaHHbix 3aBeplueHa (cbpacbiBaeTca NporpamMmHo)
0 = 3anuce 8 EEPROM gaHHbIX He 3asBeplueHa unu He Beina HavaTta
ouT: LCDIF: ®nar npepbiBadna ot moayna LCD
1 = BO3HUKNO NpepbiBaHue oT moaynsa LCD (cOpacbiBaeTca nporpamMmMHO)
0 = npepbiBaHna ot moaynsa LCD He ©bino
ouT: CMIF: ®nar npepbliBaHUa OT MOAYNA KOMNapaTopos
1 = BO3HMKNO NpepbiBaHWe OT MOAYNsA KoMnapaTopos (cOpacbiBaeTcAa NporpamMmMHo)
0 = npepbiBaHUA OT MOAYA KOMNapaTopoB He Dbino




void interrupt IntFun(void)

{

if(TOIF)
{
TOIF=0;

ADGO=1;// 3anyck aun

while(ADGO==1)

{

¥

AcpValues[channel] = (ADRESH << 8) | ADRESL,;//oundgpoBaHHoe yuncrno 10paspsigos
channel = (channel + 1) & 0x07;

ADCONO = 0b10000001 | (channel << 3);

Flag = 1;

void main(void)
{
TMRO=0;
OPTION= 0b11010000; //Tarmep 1:2
TOIE=1; //paspeluaem npepbiBaHUS OT Tanmepa
GIE=1; /lpa3peluaem Bce npepbiBaHUS



